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Vážení sportovní přátelé, členky a členové České jezdecké federace, 

 
mistrovské soutěže sezony 2023 jsou za námi, proto bych vám rád úspěchy a vynikající  

výsledky našich jezdkyň a jezdců v tomto souhrnném vydání nového newsletteru připomněl. 

Ne vždy je však při závodech samotných vidět to předešlé úsilí a čas, které musí jezdci do  

souladu se svým koněm investovat, proto bych právě toto chtěl vyzdvihnout. 

 
Kontinuálně pracujeme na rozvoji České jezdecké federace a s tím souvisejícím 

zkvalitněním  služeb pro vás, její členy. 

Děkujeme za trpělivost, vaši přízeň a přejeme příjemné čtení. 

S přátelským pozdravem, Radek Rouč 

Prezident ČJF 

 
 

 

MISTROVSKÉ TITULY V SEZONĚ 2023 

V uplynulé sezoně zaznamenali čeští reprezentanti nespočet sportovních úspěchů. My si 

však nyní připomeneme letošní nositele mistrovských titulů napříč disciplínami a speciální 

newsletter, který bude obsahovat kompletní sportovní shrnutí sezony, vás čeká v následujícím 

vydání. Připomínáme, že rekapitulaci MČR ve všestrannosti a skocích v dětské kategorii jste 

si mohli přečíst už v minulém vydání tohoto zpravodaje. 

 

SKOKY - za vším hledej ženu 

Protože těm bezesporu patřilo MČR seniorů, 

které se konalo od 3. 8. – 6. 8. 2023 v 

Jezdeckém centrum Zduchovice. V 

kategorii U25 se podařilo vybojovat první 

příčku Tereze Svobodové se valachem I 

WILL BE FAMOUS. A zlaté medaile v 

ženách se stejně jako v uplynulém roce 

nevzdala Lucie Strnadlová, která v sedle 

hřebce SOLIDAT ovládla tuto kategorii. 

DREZURA - maximum souladu 
O Anně Marii Křížové s klisnou 

DIAMANTINA slýcháme velmi často, proto 

není divu, že v dětské kategorii vystoupala 

na nejvyšší příčku. Mezi mladšími juniory se 

blýskla prvním místem Kateřina Sekaninová 

v sedle klisny HANDINESS a pro kategorii 

starších juniorů byla tou zlatou dvojice 

Johana Vašáryová a BONA DEA. Nikola 

Feherová a jedenáctiletý valach GALLILEUS 



Ženskou převahu definitivně zpečetila Sára 

Vingrálková, která se s valachem HOW 

EASY stala mistryní v kategorii jednotlivců 

pro rok 2023. Za družstva si mistrovské tituly 

vybojovali jezdci z Jihočeské oblasti ve 

složení: Kamil Papoušek, Kateřina 

Hanušová, Zdeněk Hruška a Kristýna 

Nechanická. 
 

 

 
 

 
 

SPŘEŽENÍ – opratě pevně v rukou 
MČR ve spřežení se letos konalo v 

Heřmanově Městci v termínu od 3. 8. – 6. 8. 

2023 a vozatajové se svými svěřenci neměli 

tentokrát příliš štěstí na počasí. Vítězství v 

kategorii dvospřeží pony zapsala Monika 

Pospíchalová. V kategorii jednospřeží 

dovezl její kočárový svěřenec k vítězství 

Markétu Sedlinskou, která tak těsně 

VAN DE BERKENHOEVE předvedli skvělý 

výkon, kterým získali taktéž titul mistrů, 

ovšem v kategorii U25. V seniorské malé 

rundě přemožitele nenašli Michal Knoflíček 

a DUBLIN 1, velká runda patřila Emě 

Kopuleté a jejímu hannoverskému valachovi 

FORREST GUMP 1. Družstvem s 

nejkvalitnějšími výkony bylo to ze 

Středočeské oblasti ve složení: Miriam Vítek 

Viesnerová, Hana Vašáryová a její dcera 

Johana Vašáryová. Mezi paradrezurními 

jezdci neměla konkurenci Anastasja 

Vištalová v sedle oldenburské klisny FIRST 

LOVE 1. 
 
 

 
 
 

VOLTIŽ – vrchol akrobacie 
Hostitelem pro MČR ve voltiži byla ve dnech 

15. 9. – 17. 9. Tělovýchovná jednota voltiž 

Tlumačov. V seniorské kategorii žen a mužů 

se podařilo získat zlatou medaili Barboře 

Kyselé, juniorskou A kategorii opanovala 

Elisabeth Reslerová a v juniorské B kategorii 

žen a mužů vybojovala první příčku Julie 

Machovská. Tituly mistrů družstev 



předstihla loňského vítěze Daniela Bejra. 

Titulem mistra dvojspřeží se pro rok 2023 

může pyšnit Josef Drábek, v kategorii 

čtyřspřeží cinkla nejcennější medaile Jiřímu 

Nesvačilovi sen. 

jednotlivců ve voltiži si domů do Frenštátu 

pod Radhoštěm odvezly: Barbora Kyselá, 

Veronika Cábová, Viktorie Svobodová a 

Vanessa Mazochová. 

 

REINING – rychlost a obratnost 
Smart Ranch Kozlovice přivítal v termínu 9. 

9. – 10. 9. 2023 mistrovské klání v reiningu. 

V kategorii mládeže se chopil zlaté medaile 

Nicolas Pavel s koněm SK CASH TO GUN 

společným výkonem 284,5 bodů. Mezi 

juniory se hrdým nositelem nejcennější 

medaile stal Marian Štihel v sedle SK 

SMART WHIZ IT. Lenka Weinmannová a 

METAMOORPHOSIS jsou mistry v 

amatérské kategorii, kde o jeden bod uniklo 

vítězství Brendě Lesniczákové. A klisně ZOE 

GUN RIMA pod vedením jezdkyně Markéty 

Šteyerové neuteklo vítězství v kategorii 

seniorů. 

VYTRVALOST – čím dále, tím lépe 
Stáj Kyselý v ostravském Zábřehu se ujala 

pořadatelství MČR ve vytrvalosti od 25. do 

26. 8. 2023 Na mistrovskou soutěž o 

vzdálenosti 80 km se výborně připravila 

Antonie Hrdinová v sedle jedenáctiletého 

valacha MAYMUN AQ, kterým se 

společnými silami podařilo obsadit první 

příčku. V závodě o vzdálenosti 120 km se 

hrdě chopila prvního místa dvojice Petr 

Jadlovský a Fidorka 10. 

 

PONY – nejdůležitější jsou dobré začátky 

MČR PONY 2023 DREZURA 

MČR v jízdě na pony do 135cm KVH - 

drezurní část: Jan Sedláček 

MČR v drezuře věkové kategorie 8 –10 let 

na pony do 148 cm KVH: Jan Perníček 

MČR v drezuře věkové kategorie 11 –13 let 

na pony do 135 cm KVH: Jasmína 

Vašáryová MČR v drezuře věkové kategorie 

11 –13 let na pony kat.B (136 -148 cm 

KVH): Eliška Fialová MČR v drezuře věkové 

kategorie 14 –16 let na pony do 148 cm 

KVH: Vendula Fajfrlíková 

MČR v drezuře MASTER věková kategorie 

11-16 let na pony do 148 cm KVH: Aneta 

Valeriánová 

MČR PONY 2023 SKOKY 

MČR v jízdě na pony do 135cm KVH - 

skoková část: Jan Sedláček 

MČR ve skákání věkové kategorie 8 –10 let 

na pony do 135 cm KVH: Leontýna Dobrá 

MČR ve skákání věkové kategorie 11–13let 

na pony do 135 cm KVH: Thea Bečičková 

MČR ve skákání věkové kategorie 11 –13 let 

na pony kat.B (136 -148 cm KVH): Rozálie 

Indráková 

MČR ve skákání věkové kategorie 14 –16 let 

na pony do 148 cm KVH: Sophie Urbanová 

 

   



PARTNERSTVÍ VOLVO CARS 

Společnost Volvo Cars byla letošní rok hrdým partnerem několika mistrovství i 

mezinárodních závodů. Kromě toho, že si Volvo pro výherce připravilo hodnotné  

poukazy na "Prodloužený víkend s Volvem", v rámci kterého si vítězové budou moci 

vypůjčit automobil libovolného výběru, tak nechyběly ani značkové věcné ceny, díky 

kterým si mohou jejich držitelé moci své zážitky z uplynulých závodů připomenout i 

trochu jinak než na fotografiích. 

 

 
Volvo Car Czech Republic vytvořilo v rámci partnerství s Českou jezdeckou federací 

krátké video o svém ambasadorovi, českém military jezdci Miloslavu Příhodovi. Úspěšný 

olympionik v poeticky laděném klipu odhaluje svůj životní příběh a dává nahlédnout, co 

stojí za jeho úspěchy. Pod pokličku života jezdce Miloslava Příhody se můžete podívat 

zde: www.youtube.com/watch?v=8EyHtTsWGks. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

https://www.youtube.com/watch?v=8EyHtTsWGks


Využijte exkluzivních slev pro členy České 

jezdecké federace 
 

V rámci partnerství České jezdecké federace a Volvo Cars, poskytuje pro všechny členy 

ČJF společnost Volvo Cars atraktivní slevy na své všestranné vozy. 

Výběr je jen na vás, ať už preferujete praktická SUV, luxusní a sportovní sedany či 

elegantní kombi vozy. Slevy se odvíjejí od konkrétního modelu vozu. Kompletní přehled 

naleznete níže. 

 
 

 
EX30 

spalovací motor 
 

- 

plug-in hybrid 
 

- 

elektrický pohon 
 

-6 % 

EX30 - - -6 % 

XC40 BEV / C40 – single motor - - -8 % * 

XC40 BEV / C40 – twin motor - - -10 % 

XC40 – motor T2 -14 % - - 

XC40 -16 % -14 % - 

S60 / V60 / V60CC / XC60 -18 % -16 % - 

XC90 / V90 / V90CC -19 % -17 % - 

XC90 / V90 / V90CC -20 % -18 % - 

 
 

Výše uvedené informace nejsou nabídkou na uzavření smlouvy, ale pouze nezávaznou informací o možné slevě. 

Aktuálně platnou slevu vám sdělí autorizovaný prodejce. * BEV single motor 

 
V případě zájmu se, prosím, obraťte na nejbližšího autorizovaného prodejce Volvo Car. 

www.volvodirect.cz/fleet/cjf 

https://www.volvodirect.cz/fleet/cjf/


 
 
 

"Malé tělem, velké srdcem." 

Exkluzivní představení nového Volvo EX30 

Volvo Cars minulý týden představilo nového koně v jejich stáji, kterou je nejmenší, plně 

elektrické SUV s dojezdem až 480 km. 

Již od 869 000 Kč / od 11 989 Kč bez DPH měsíčně. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Máte šanci ho poprvé osobně vidět od 4. do 14. října u autorizovaných partnerů Volvo. 

Volvo EX30 roadshow | Volvo Car Czech Republic s.r.o. (volvodirect.cz) 

Více o EX30: Volvo EX30 | Malé elektrické SUV | Volvo Cars

https://www.volvodirect.cz/ex30-ceska-premiera/index.php?leadsource=2751&utm_source=vccr&utm_medium=display&utm_content=banner&utm_campaign=homepage
https://www.volvocars.com/cz/cars/ex30-electric/


 
 

General Assembly EEF 2023 - zasedání 

Evropské jezdecké federace v Praze 

Česká jezdecká federace byla hostitelem General Assembly EEF a to 21. 9. 2023 v pražském 

hotelu Botanique. Konference samotná, ale i přidružená neformální jednání mezi jednotlivými 

federacemi byla velmi úspěšná a ze strany FEI i EEF se ČJF dostalo významného uznání. 

 
Na pořadu jednání byla mimo jiné témata jako Longines EEF série, projekt Equestrian Young 

Leaders Europe (EYLE), výzvy v rámci rozvoj jezdeckého sportu či volba členů do  

managementu EEF. Praha se tak stala na moment centrem evropského jezdeckého dění. 

 
Navštívili ji zástupci jezdeckých velmocí, kterými jsou v Evropě bezpochyby například 

Německo, Francie, Irsko, Polsko, Švédsko nebo Švýcarsko. Prestiž této akci přidala také  

přítomnost generální sekretářky Mezinárodní jezdecké federace (FEI), paní Sabriny Ibáñez, 

prezidenta EEF, pana Thea Ploegmakerse, zástupců International Jumping Riders Clubu či 

organizace European and Mediterranean Horseracing Federation, se kterými byly, ve  

spolupráci s EquiTV, vedeny po zakončení akce rozhovory. Nechybělo ani interview s 

prezidentem České jezdecké federace, panem Radkem Roučem. Vše přikládáme v 

odkazech níže. 

 

Rozhovor s generální sekretářkou FEI 

 

Rozhovor s prezidentem ČJF 
 

https://www.equitv.cz/video/evropa-je-nejvyznamnejsim-regionem-pro-svetove-jezdectvi-rika-ibanez.html
https://www.equitv.cz/video/evropa-je-nejvyznamnejsim-regionem-pro-svetove-jezdectvi-rika-ibanez.html
https://www.equitv.cz/video/radek-rouc-vubec-jsem-nepremyslel-o-tom-ze-bych-byl-prezident-cjf.html
https://www.equitv.cz/video/radek-rouc-vubec-jsem-nepremyslel-o-tom-ze-bych-byl-prezident-cjf.html


 
 

JEZDECKÝ INFORMAČNÍ SYSTÉM & 

HUBERTUS 

Jak všichni víme, začátek sezony byl poznamenám opakujícími se problémy s 

propisováním výsledků ze závodů. Mnoho technických problémů bylo vyřešeno  

intenzivní prací na systémech JIS a Hubertus a komunikaci mezi těmito systémy. Také 

kvalita odesílaných výsledků ze strany zpracovatelů závodů se v průběhu sezony 2023 

vylepšila. Chtěli bychom jim tímto poděkovat za jejich nasazení a energii, kterou vložili 

do seznámení se s novým systémem na zpracování výsledků. 

 
Aktuálně aktivní pracovní skupina vytrvale pracuje na kontrole a schvalování výsledků 

národních závodů. Přesto vás prosíme o trpělivost, protože v současnosti ještě nejsou 

schváleny zcela všechny proběhlé závody. 

 
Systém JIS a Hubertus v následujících dnech bude čekat několik novinek 

 
1. Nově bude přidána v JISu možnost propisování hobby výsledků do kariéry jezdce. 

2. Vylepšení synchronizace s FEI výsledky. 

3. Zpracovatelé výsledků v nové struktuře, žádost na zpracovatele výsledků. 

4. Příprava párování plateb na generované číslo závodů, aby bylo možné párovat 

všechny platby na daný závod. 

5. Automatické generování poplatků za start na závodech + výplata rozhodčích 

6. Pro schvalovatele výsledků dojde ke zjednodušení a zefektivnění práce 

schvalování. 

7. Pracujeme na elektronických rozpisech, které budou dostupné jak interně pro 

pořadatele, tak i pro jezdce. 

8. Změna počítání žebříčků pro drezuru– 3 ze 2 bylo vyřazeno a počítá se dle 

výsledků, nikoliv umístění. 

9. Úpravy a vylepšení komunikace s portálem livejumping (tedy práce s výsledky v 

Hubertusu): 

a. optimalizace rychlosti načítání výsledků, 

b. optimalizace rychlosti stahování přihlášek, 

c. doplnění chybějících atributů pro data z JISu. 

Doufáme, že tyto nové funkce přinesou uživatelům zejména usnadnění práce se 

systémem. 



 

  
 
 
 

odhlásit se z odběru těchto e-mailů 


